

Újlengyel Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

*az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2012. szeptember 3-án megtartott Közmeghallgatásról*

Készült: 3 példányban

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. szeptember 3-án megtartott Közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme

Jelen vannak: Petrányi Tamás polgármester
dr. Szabó Tibor megbízotti jegyző
Máthé Márk alpolgármester
Petrányi József
Serfel Péter
Szolcsánszki Péter István
Sztanyóné Majer Bernadett
Tugyi Endre László képviselők

Petrányi Tamás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, valamint az itt megjelent újlengyeli lakost, aki megtisztelt bennünket a közmeghallgatáson való jelenlétével. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a közmeghallgatás határozatképes, mivel 6 képviselő megjelent.

Megkérdézem a jelenlévő újlengyeli lakost, hogy kérdése, javaslata van-e a Képviselő-testület felé?

Cserna Ferencné újlengyeli lakos: Először a temetkezéssel kapcsolatban szeretném mondani, hogy igenis fel kell bontani a szerződést a SZIGÜ-vel, mert indok van rá bőven. Milyen dolog az, hogy a halottra csak rádobták a paplant, mikor rá kell tenni a tépőzárral, és akkor a rengeteg pénzt elkérik. A másik helyen meg kijött a két fekete kocsí, a limuzinnal vitte a halottat körül plusz 32 ezer Ft-ért. Micsoda dolog ez, szabad ilyen csinálni? Amikor meg nyírja a fűvet, akkor úgy csinálja, hogy a falhoz áll és a sírokra megy a sok minden. Járok sokfelé: Albertirsán, Cegléden, tudom, hogy mi hogy van. Nincs olyan, hogy ő nem adja oda a kulcsot, a temető nem a SZIGÜ-é, hanem az újlengyeli lakosoké. Aki végzett, mindenki maga után takarítson ki, a Nyáregyháziak kitararítottak maguk után. Amikor a Papát temettük és már csak mi voltunk ott a temetőben, akkor a Nyáregyháziaktól ketten szépen takarítottak, partvisoztak össze, törölgették le a székeket, négyen meg pakolták össze a cuccokat, ez az illem. Legyen ezeknél is kulcs, meg legyen azoknál is kulcs. Ki fog onnan elvinni valamit is?

Petrányi Tamás polgármester: A temető üzemeltetése át van adva a SZIGÜ-nek 1999. szeptember 29 óta. Ettől az időponttól nem az önkormányzat adogatja oda a kulcsot akárkinek, hanem a SZIGÜ. Biztosan tudja, hogy kb. egy évvel azelőttig a SZIGÜ-n kívül más nem is igazán temetett. Egy éve módosítottuk a rendeletünket úgy, hogy más is tudjon itt temetni, azóta tudnak itt a nyáregyháziak is legálisan temetni. A temető üzemeltetése 15 éves határozott időre szól, 2014-ben jár le.

Cserna Ferencné: Fel lehet bontani, ha van rá indok.

Petrányi Tamás polgármester: Az a gond, hogy eddig ezeket az indokokat soha senki nem foglalta írásba.

Cserna Ferencné: Lesz itt a faluba olyan ember, aki elvállalja a szemetet is elhordani, meg körül rendet csinálni.

Petrányi Tamás polgármester: Amit most eltetszett mondani, arról most készül egy írásos jegyzőkönyv, és erre már tudunk hivatkozni. A SZIGÜ-vel szerződést is bontanánk, akkor keresnünk kell egy másik vállalkozót, akinek átadjuk üzemeltetésre. Ha az önkormányzat üzemeltetné, akkor egy olyan végzettségű embert kell alkalmazni, aki megfelel a jogszabályi előírásoknak. Nem úgy van, hogy bárki csinálhatja.

Cserna Ferencné: Albertirsán ilyen nincs, hogy ez meg ez temethet. Olyan nincs, hogy nem lehet felbontani, én hozok olyan papírt, ami alapján fel lehet bontani a szerződést.

Petrányi Tamás polgármester: Megköszönnénk, ha bármilyen papírt hozna, az segítség nekünk.

Cserna Ferencné: Ez a SZIGÜ már egyszerűen csúcs, nem tudja, hogy mit kérjen, amilyen pénzhelyzet van most, hogy 500-600 ezer Ft-ot kérjenek. Meg az illem, az utolsó félórában mindenkinek meg kell adni a tiszteletet.

Szolicsánszki Péter István képviselő: Ezeket a panaszokat le kellene írni és a panaszosok írják alá, és hozzák be.

Cserna Ferencné: Aláíratom én az egész faluba, nem leszek rest körbe menni.

Serfel Péter képviselő: Azok a hozzátartozók is írják le a panaszukat, ahol a sírgödröt nem jól ásták ki.

Cserna Ferencné: Ott is mit csinált a SZIGÜ? Kiásta a sírgödröt, de úgy, hogy csinált egy tölcserít. A hozzátartozók szóltak a nyáregyháziaknak, akik szépen megcsinálták. A temetés után én mondtam nekik, hogy jöjjenek be és mondják el. Ahol a limuzinnal vitték körül a halottat, ott sem kérték ezt.

Petrányi Tamás polgármester: Az a baj, hogy semmi hivatalos papír erről nincs.

Serfel Péter képviselő: Annyit kellene, hogy konkrét dátumokkal, nevekkal leírni a panaszokat.

Tugyi Endre László képviselő: Egy kis füzetbe írják össze egy pár sorba, hogy mik voltak a sérelmek, és hozzák be ide a Hivatalba.

Cserna Ferencné: Aki a temetkezést csinálja, az megcsinál egy szép termet, ahol lehet kapni mindent, és nem kell elmenni Dabasra választani koporsót. Nyáregyházán mindent ki lehet választani. A Papát szépen kibélelt koporsóban vitték el, nem úgy, mint ezek. Amikor jönnek a hozzátartozók a koszorúkkal, szépen elveszik tőlük és részvétet mondanak. Ezek meg bagóznak, meg leülnek félre. Micsoda dolog ez?

Petrányi Tamás polgármester: Irén néni azt tudom mondani, hogy természetesen foglalkozni fogunk az ügyel. Köszönjük szépen a tájékoztatást.

Cserna Ferencné: A sertéstelepről mit lehet tudni?

Petrányi Tamás polgármester: A sertéstelep ügyében megnyertük a pert. A Kúriához fordulhatnak jogszabálysértésre való hivatkozással, de nincs róla tudomásunk, hogy ezt megtették volna. Annyit tudunk, hogy próbálják árulni a telepet. Amennyiben nincs több kérdés, illetve hozzászólás, úgy a Közmeghallgatást bezárom.



Petrányi Tamás
polgármester

dr. Szabó Tibor
megbízott jegyző

